各位

会 社 名 株式会社 ミダックホールディングス 代 表 者 名 代表取締役社長 加藤 恵子 (コード番号:6564 東証プライム・名証プレミア) 問 合 せ 先 取締役経営企画部長 髙田 廣明 電 話 番 号 053-488-7173

子会社の役員人事に関するお知らせ

当社は、子会社の役員人事について下記のとおり決定しましたので、お知らせいたします。

記

1. 大平興産株式会社の役員人事(2025年4月14日付 ※変更箇所には下線 を付しております。)

1. 人平興医休式会任())役員人事(2025 年 4 月 14 日付 ※変5	と固川には「禄_を刊してわりより。」
氏名	新役職名	旧役職名
石間 亘	大平興産株式会社 代表取締役社長	株式会社ミダックホールディングス 開発事業部 部長
熊谷 裕之	株式会社ミダックホールディングス 専務取締役 兼 <u>大平興産株式会社</u> <u>取締役</u>	株式会社ミダックホールディングス 専務取締役
熊谷 俊	株式会社ミダックホールディングス 事業統括部 副部長 兼 大平興産株式会社 取締役	株式会社ミダックホールディングス 事業統括部 副部長
髙野・徳行	株式会社ミダックホールディングス 内部監査室 室長 兼 <u>大平興産株式会社</u> <u>監査役</u>	株式会社ミダックホールディングス 内部監査室 室長

2. 大平興産株式会社の退任取締役(2025年4月14日付 ※変更箇所には下線_を付しております。)

氏名	新役職名	旧役職名
山上 昌孝	大平興産株式会社 <u>労務部 部長</u>	大平興産株式会社 <u>代表取締役社長</u>
森和男	大平興産株式会社 技術部 部長	大平興産株式会社 <u>専務取締役</u>
松木 克信		大平興産株式会社 常務取締役
平澤 雅彦	大平興産株式会社 総務部 部長	大平興産株式会社 常務取締役

以上